



**ВИШКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХУСТСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Третє засідання сімнадцятої сесії VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

24.05.2024

с/мт Вишково

№ 733

**Про звернення депутатів до ПАТ «Укрпошта»
щодо функціонування відділень в с. Яблунівка,
с. Шаян та с. Велятино**

Розглянувши звернення депутата Вишківської селищної ради Ключкей В'ячеслава Васильовича щодо функціонування відділення ПАТ «Укрпошта» в с. Яблунівка та чисельні усні звернення мешканців с. Яблунівка, с. Шаян та с. Велятино, які підтримано депутатами селищної ради на засідання сесії, у відповідності до статей 26, 59, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, сесія селищної ради **в и р і ш и л а**:

1. Схвалити текст звернення депутатів Вишківської селищної ради VIII скликання до Закарпатської обласної військової адміністрації (ОВА) та ПАТ «Укрпошта» щодо функціонування відділень в с. Яблунівка, с. Шаян та с. Велятино.
2. Надіслати звернення, зазначене в п. 1 даного рішення на адресу Закарпатської ОВА та ПАТ «Укрпошта».
3. Розмістити текст звернення на офіційній сторінці веб-сайту Вишківської селищної ради.
4. Контроль за виконання рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань місцевого самоврядування, регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку.



Ярослав ГАЙОВИЧ

Голові Закарпатської обласної
державної адміністрації –
начальнику обласної військової
адміністрації
Віктору МИКИТІ
пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008

Генеральному директору
ПАТ «Укрпошта»
Ігорю СМІЛЯНСЬКОМУ
м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 22.
01001

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Вишківської селищної ради щодо функціонування
відділень ПАТ «Укрпошта» в с. Яблунівка, с. Шаян та с. Велятино**

Розглянувши звернення депутата селищної ради Ключкей В'ячеслава Васильовича та чисельні усні звернення мешканців с. Яблунівка, с. Шаян с. Велятино, ми, депутати Вишківської селищної ради, які представляють інтереси мешканців громади просимо розглянути питання щодо функціонування поштових відділень в с. Яблунівка, с. Шаян та с. Велятино.

Неналежне функціонування відділень в с. Яблунівка, с. Шаян та с. Велятино призвело до соціальної напруги в селищній територіальній громаді тому, що в даних населених пунктах відсутня будь-яка інша банківська установа крім відділення ПАТ «Укрпошта», яка може здійснювати доставку пенсій пенсіонерам та інші соціальні виплати.

Звертаємо Вашу увагу, що ПАТ «Укрпошта» залишається державним підприємством, яке виконує значну соціальну функцію, у зв'язку з тим, що в акціонерного товариства розвинена мережа відділень, наявна довіра громадян, як до державного підприємства.

Саме через поштові відділення жителі прикордонних сіл мають можливість своєчасно сплачувати комунальні послуги, отримувати пенсію та періодичні видання, відправляти чи отримувати листи, телеграми та посилки, в тому числі під час воєнного стану в Україні.

До сьогодні у селах Яблунівка, Шаян та Велятино функціонували відділення, які обслуговували переважно більшість людей пенсійного віку та соціально незахищених громадян (чисельність яких становить: в с. Яблунівка понад 1 тис. осіб., в с. Шаян понад 600 осіб, в с. Велятино - 5 тис. осіб). Більшість із них немає фізичної та фінансової можливості їхати в селище, щоб отримати відповідні послуги.

Звертаємо Вашу увагу, що впровадження пересувних поштових відділень - це порушення прав громадян на вчасне отримання періодичних видань та пенсій, сплати комунальних платежів.

З боку селищної ради, у разі потреби та в межах повноважень, буде здійснено максимальне сприяння щодо належного функціонування вищевказаних поштових відділень.

Схвалено
рішенням третього засідання
сімнадцятої сесії VIII скликання
Вишківської селищної ради від
24.05.2024 року № 733.